

聚焦

从“大”安全到“小”芯片 中韩外长青岛会谈释放哪些信号

在中韩即将迎来建交30周年之际,中国国务委员兼外长王毅9日在山东青岛同来华访问的韩国外长朴振举行会谈。

除了“三十而立”的特殊时间节点,东亚地区的安全局势也令韩国新任外长首访中国的行程备受外界关注。就在这次朴振访华前,美国众议院议长佩洛西窜访中国台湾地区使得地区局势骤然紧张,为亚太安全稳定增添了不确定性。

外界注意到,在美国盟友中,韩国方面最早站出来呼吁各方保持克制。当佩洛西8月3日晚从台北飞抵韩国时,韩总统府和外交部主要官员均未接机。对此,有评论指出,韩国此举为朴振访华创造了

积极的外部环境,在发展对华关系上保持了一定程度的独立自主。

回顾近年来,美国不断加紧推进所谓“印太战略”,频频拉拢韩国参加“美日印澳四方机制”会谈和北约峰会,给亚太地区安全增加不确定性。在专家看来,韩国外长访华是缓和当前东亚紧张局势的积极一步。

据韩国媒体报道,美国近日向韩方提议,就韩国是否参加“芯片四方联盟”(Chip4)举行预备会晤。韩国方面7日表示,正在讨论会晤方案,并决定在会晤上向美方提出“芯片四方联盟”要以“参与国应尊重中国强调的一个中国原则”和“不提及对华进行出口限制”为前提。
黄钰钦

链接

佩洛西韩国行,总统尹锡悦“休假不见”有原因

美国众议院议长佩洛西窜访台湾地区后,于8月3日下午前往韩国。但当天上午,韩国总统办公室官员在记者会上称,因佩洛西的访韩日程与韩国总统尹锡悦的休假重叠,所以没有安排双方会见。

即使尹锡悦按原方案去庆尚南道巨济市猪岛休假,距离首尔也不过350公里。如果尹锡悦真是留在了首尔家中,要与佩洛西见面更方便。

因此,韩国方面以休假为名不

安排尹锡悦与佩洛西见面,似乎发出了有意为之的信号。

韩联社8月3日发表的《美中涉台紧张加剧 韩国外交临考》一文表示,韩国外交专家普遍预测,鉴于韩国既是美国在东北亚地区的盟友,也是中国的重要合作伙伴,协调管控对美、对华关系成为韩国当前的最大外交课题。该文称,在这种情况下,“韩国政府对佩洛西访台持有谨慎态度”。
徐立凡

“站着说话不腰疼” 官员“花式”检讨为哪般

近期,一些地区的干部检讨“火了”。有的地区为改进营商环境,设“站着说话不腰疼”检讨席,点名相关责任人检讨发言,有的地区为了推进环保工作,让考核排名倒数地区的干部登报检讨表态。

检讨席命名“站着说话不腰疼”

7月28日,内蒙古鄂尔多斯市康巴什区委二届43次常委会会议上,两名街道负责人站在了“站着说话不腰疼”检讨席发言。

按照“康巴什发布”微信公众号的介绍,为倒逼干部作风转变,将优化营商环境措施落实到位,康巴什区将研究优化营商环境列为区委常委会会议固定议题,设“站着说话不腰疼”检讨席,就上一次常委会中优化营商环境通报问题,开展点名批评检讨。

“康巴什发布”公众号报道还称,干部们不能只是在会议室里坐着讨论“营商”和“营生”环境,完全“不腰疼”,反而让群众为办一件事来回跑路跑腿“真腰疼”。

排名倒数,登报反省、会上检查

最近,有关官员公开检讨的话题不少。

近期,官员因为排名靠后作检讨的新闻发生在山东临沂。7月26日,《临沂新闻》报道了7月

25日临沂市委理论学习中心组进行集体学习的情况,会上,理论学习中心组成员传达了山东省委统筹疫情防控指挥部办公室有关情况通报,公布了本周核酸检测排名情况,排名靠后的郯城县、兰山区主要负责人作检查。

会议要求,要确保每一项工作、每一个环节都责任到人。要抓实各项能力建设,严格按标准执行,动态督导考核,排名靠后的要有说法。

检讨后,倒数第一变成正数第一

检讨之后,部分地区的工作的确有显而易见的改观。

例如,岳阳市5月份环保考核排名倒数后三位的三家单位在登报检讨后,6月份环保考核中,此前倒数三名的湘阴县、岳阳经开区、汨罗市排名全部实现了提档进位,尤其是湘阴县,排名从倒数第一变成了正数第一。

对于部分地区有关干部检讨的探索,中央党校(国家行政学院)教授汪玉凯表示,要明确干部的权责统一,有什么样的权力,就应该承担什么样的责任,相较于以“花式”检讨进行一时的出丑亮相,更重要的是不断完善和有力落实日常的干部监督评价机制,让监督更加长效和稳定。

闾枫

热评

“让病人长期留下来”,医院如此营销太可怕

8月9日,有视频在社交媒体平台热传:四川泸州富康医院疑似内部培训资料出现“怎么让病人给我们排队交钱”“怎么让病人长期留下来”等字样,随即引发广泛争议。泸州市卫健委相关工作人员回应称,涉事的泸州富康医院具有相应的资质和证照,目前卫健部门已成立调查组前往现场调查。

医院承担着救死扶伤的任务,是最不应该使用营销手段的地方。希望病人越多越好,甚至通过市场惯用的营销手段来提高诊疗量,都与救死扶伤的精神相违背。虽然医院也要生存,以适当的方式

追求业绩无可厚非,却不能以牺牲就医的便捷性、增加看病难和看病烦等方式来实现,更不能采取市场营销和过度诊疗等手段,来提升诊疗数量与收入。

当地有必要就上述问题展开深入调查,不仅要调查医院的资质和证照,更要调查营销的手段与动机,调查医院的营运模式,一旦发现存在刻意让病人长期留下来或制造排队看病假象等行为,理当严肃处理,以维护医疗的纯洁性与公益性,避免市场上一些歪风吹进医疗系统而让患者掉进医疗营销的坑里。
罗志华

买手机,到联通 新款千元5G手机上新啦

近期推荐了几款5G手机,在老年人群中反响不错。这个夏天又一款5G千元智能机上市啦,荣耀X40i值得推荐。

荣耀X40i的机身设计使用了当下非常火的直边框设计,金属光泽质感和更强的摩擦感,有效防止手滑使手机跌落,还不沾指纹。6.7英寸大屏,边框只有1.1mm,屏占比达到了93.6%,这款手机有4种颜色,星梦银、幻夜黑、墨玉青、玫瑰星河,炫酷但又不失内涵。拍照功能强大,有一颗5000万像素主摄像头和一颗200万像素的感光景深镜头,不论白天还是晚上,拍照都很出彩。续航方面有4000mAh的电池,支持40W快充,满足了老年人的使用需求。这款手机非常适合推荐给老年人,

原因是,它有200%大音量扬声器。它有阳光护眼屏,对老年人的老花眼更友好。另外,它可以一键开启老年模式,操作界面更简便。最后它有SOS紧急求助功能,方便老年人遇到危险时紧急求助。

这样一款手机,是千元智能机中值得推荐给老年人的了,联通各大营业厅可预定销售。目前联通各大营业厅同步启动了“以旧换新”活动,您只需将家里的废旧手机拿到营业厅,经过评估后会得出价格,将旧手机折成联通“电子券”,可以在联通营业厅购买任意一款新手机,直接消费“电子券”,便宜又环保,快来联通营业厅购买新手机吧!

以旧换新可咨询联通新都营业厅晓楠 13210092766

益生菌限时团购 每天只需1块9

随着年龄的增长,进入老年后,人体代谢功能就会降低,影响食物的吸收。此外,老年人食道蠕动和胃肠到排空速率减低,大便通过肠道时间延长,经常发生便秘,实际上是肠道内的有益菌逐渐减少甚至消失,腐败细菌则大量增加,容易导致肠道内菌群失衡。中老年人应及时补充益生菌,维持肠道微生态系统平衡。白云山益生菌富含多种维生素及微量元素,帮助你把肠道活动起来,每天服用守护肠道健康,特别适合中老年人一年四季长期饮用。白云山益生菌维护肠道有动力,健康添活力。



广州白云山益生菌粉, 半价团购半年量, 加1元再加送半年量, 每天只需1块9, 非常超值划算!



0532-80632815 400-6179-028

老年生活报康商康康店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)
乘车路线: 125 206 218 220 25 32到延安三路南九水站下车即到; 225 232 314 125 206 218 220 25 32 104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁; 地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

青州市金融局“防非”科普讲座

防范非法集资

从读懂“金融牌照”入手

非法集资严重侵犯百姓经济利益,扰乱了正常的经济秩序,生活中我们怎么识别非法集资呢?

专家表示,目前可以面向社会公众吸收存款的机构是经中国银保监会许可设立各类银行机构;可面向社会公众销售理财产品的包括经中国银保监会或中国证监会许可设立的银行、证券公司、期货公司以及取得证券投资基金销售资格的保险机构、证券投资咨询机构、独立基金销售机构。

不具备专业投资知识的群众在判断某投资或变相投资行为是否属于非法集资时,最简单直接的办法就是现场查看或者

在相关金融监督管理部门(包括人行、银保监、证监等部门)官方网站查看该公司是否具有其颁发的相关牌照。虽然有牌照不代表就一定合法,但没有相关牌照一般来说都是不合法的。

特别说明,营业执照对于公司,如同一个人的身份证,有身份证不代表这个人可以行医,还需要有医生执业资格证。同理有营业执照也不代表公司就可以吸收或者变相吸收公众存款,还需要有相关金融牌照。另外公司名称和经营范围里含的投资、资产管理这些字样也不代表就可以从事理财等金融业务,要以相关金融牌照的表述为准。

求购
● 求购轮椅,电话:0532-82802898

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事
● 本报所 选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请 相关作者与本 报编辑部联系, 以便寄送稿酬。